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A besszarábiai kérdésnek 
• bécsi konferencián  való tárgyalása, 
amiat ez szinte teljesen bizonyosan 
előrelátható volt, az eredménytelenség 
megállapításával végződött, helyeseb-
ben: szakitódott félbe.  Az oroszok 
megbízottai — ellentétben korábbi ho-
mályos és óvatostbb kijelentéseikkel, 
melyekből engedékenyebb hangulatra 
és pusz'a taktikázási szándékra is 
lehetett következtetni — túlságosan 
követelőzőleg éa kategorikusan léptek 
fel.  Azt kívánták, hogy Besszarábia 
hovátartozását uj népszavazás döntse 
•1. Ezzel szebben Langa R&scaru tá-
bornok, a román küldöttség vezetője 
határozott és erélyes tiltakozásban 
adta meg feleletét,  amelyben kijelenti, 
hogy a hovátarlozás kérdéséről Ro-
mánia további tárgyalásra nem haj-
landó, mert szt az ország javára vég-
képpen elintézettnek tekinti, s mert 
az egész ország lakosságának akarata 
is e kérdésben — a Bssszarábiához 
való ragaszkodásban — teljesen egy-
séges. A román delegáció ennek bizó 
tudatában hagyta ott a konferenciát, 
mely ilyen körülmények közt eredmény-
telenül oszlott fel. 

Előléptetések a közigazga-
tásnál. A vármegyei tisztviselői és 
kezeJőtiszti személyzet létszámában 
legutóbb a következőket nevezték ki, 
illetve léptették elő magasabb fizetési 
osztályba, vagy fokozatba:  Szabó Gá 
bor Eubpreft  ctust a VI. fiz.  oszt. 1 fo 
kozatából az V. fiz.  oszt. 2 fokozatába, 
Biró Dénes főjegyzőt  a VII fiz.  oszt. 
2 fokozatából  a VI f.  o. 3 fokozatába, 
Peltzer Vi!moa dr. másodfőjegyzőt  a 
VIII f.  o. 2 fokozatából  az 1 foko-
zatba. Révay György tb. főszolgabírót 
és L«ngyel József  főszolgabírót  a VII 
fiz.  oszt. 3 fokozatából  a 2 fokozatba*, 
Szabó Eadra tb. főjegyző,  I. aljegyzőt 
és Sándor Ernő főszolgabírót  a VIII 
fiz.  o. 3 fokozatából  EZ 1 fokozatba, 
Conca Macedón dr. főszo!s:«birót  a 
IX. fiz.  o. 1 fokozatéból  a VIII fiz.  o. 
3 fokozatába,  Szfcs  Tibor, Gálfal.vy 
Géz», Kovács István számvevőket és 
M cu' Viktor szoigabirót n IX. fiz.  o. 
2 fokozatából  az 1 fokozatba,  Ehrlich 
Béla közig, gyakornokot, Kenyeres 
László, Duka Andor számvevőket, Pcp 
Augustin szoigabirót, Bakó Árpád dr. 
tb. szolgibirót, Filz Rezső, Ferenczv 
Pál, Szabi) Déces irodatiszteket a X 
fiz.  o. 1 fokozatából  a IX fiz.  o. 3 fo-
kozatába, Domszky István irodatisz-
tet a X fiz.  o. 3 fokozatából  az 1 fo 
kozatba, végül Erős Antal, Connerth 
Elza és Darkó Zsuzsánna irodatisz-
teket a XI fiz.  o 1 fokozatából  a X 
fiz.  o. 3 fokozatába. 

Azokban a városokban és  kerüle-
tükben ahol jelentékeny  arányban lak-
nak faji  vallási  vagy nyelvi  kisebbsé-
gekhez tartozó  román állampolgárok, 
ezeknek a kisebbségeknek  méltányos  rései 
kell  biztositani  mindazoknak  az öszze 
geknek élvezetéből,  felhasználásából,  a 
melyek  a közvagyon terhére  állami,  köz-
ségi  vagy más költségvetésekben  nevelési, 
vallási  vagy jótékony  célra  forditáttnak. 
(Romániának  a Féhatalmakkal  Párit-
lan 1919 decz.  9-én  kötött  szerződése, 
J0.§) 

Harang-estély.* 
Török Ferenc plébános beszéde a helybeli róm. 

kath. egybiü mircitis hó 17-iki estélyéa. 

Mikor ezelőtt hét évvel harang-
jainkat leszerelték, Apacagyfalunak, 
egy szolnokdobokai kisközségnek, vol-
tam a lelkipásztora. 

Az alig 900 lelket számláló köz-
ségnek 3 temploma és 3 papja volt. 

Ottani remeteéletem idején gyak-
rau kiültem a temetőhegyre a megtör-
tént ilyenkor, különösen temetések al-
kalmával, hogy a falu  összes harangjai 
zengtek-bongtak csilingeltek. 

Künn a harctereken a nemzetek és 
népfajok  hadereje, mint szürke acél-
folyamok  hömpölyögtek, kavartak fe-
neketlen örvényeket, nyitottak tömeg-
sírokat — s a sírok árnyéka a mi szi-
vünkre eeett. S minél több csukaszürke 
mondurt varrtak itthon: a lelkekre 
annál feketébb  árny borult. — És az 
árnyas lelkek sötéten, gyanakodva kezd-
ték egymást nézni. De a harangok 
zengése, bongása, csilingelőse, ugy lát-
tam, mindig szétverte, mint az isten-
itéletidő felhőit,  a sötét árnyakat. 

Egyszer aztán műszaki munkások 
jelentek meg a faluban.  Előbb a ro-
mán templcm harangját szerelték le s 
ölben hozták le a toronyból. Azután a 
kálvinista haranglábról vették le az 
egyik harangot. Ez is kicsiny volt: 
ölben hozták le. Aztán jöttek a mi 
templomunkhoz. Velük jöttek mind a 
románok és kálvinisták. A mi harang-
jaink nagyok voltak, nem tudták öíban 
lehozni, tehát ledobták a toronyból. 
Kőre esett a kisebb s nagyot sikoltva 
törött darabokra. A nagyobb búgva jött 
le 8 hangtalanul vágódott a puha földbe. 

Ugy felsírt  a lelkem 1 
Azután nem tudom, mi történt 

velem 
Egyszer csak arra eszméltem, hogy 

az elnémult öreg haraegot ölelgetem s 
a rátapadt szennyet könnyeimmel mo-
sogatom. Körülöttem mindenki zo-
kogott 

Azután elbucsuztunk aharacgoktól. 
Kérte® őket, ezeket a szárnyasze-

gett galambokat, bogy ha már nem tud 
nak fönn  a tiszta levegőben röpködni, 
kússzanak a vértől sáros rögökön ad-
dig, mig elérik azokat a szürke acél-
folyamokat,  dobják magokat az örvé-
nyek árjába, súgják a harcosok fülébe, 
bogy ne marcangolják tovább egymást: 
elég volt már a vérből. S aztán, ha az 
embervér gőzében újra kinő csonka 
szárnyuk, repüljenek vissza közénk a 
ragyogó napfényben  s hozzák maguk-
kal a béke olajágát. 

Szegény, szegény ártatlan haran-
gok, nem tudom, mi lett veletek 1 Ta 
Ián járatlan utak sarába vesztetek. Ta-
lán ágyukká is lettetek, de embert nem 
öltetek. Rossz nyelvek beszélik, hogy 
ecetté-epévé lettetek. Da azt tudom, 
hogy abban a bárom templomos köz-
ségben azóta nincs békesség, hogy az 
emberek egymást tovább marcangolják 

Közlése témüke miatt késett. 

s hogy addig nem is lesz Bzeretet és 
egyetértés, mig a könny- és vérgőzben 
megtisztulva újból vissza nem szálltok 
tornyaikba B szeretetre, bákére nem 
tanítjátok az embereket.... 

Hölgyeim és Uraim, Európa le van 
rongyolódva 1 

A nagy világégésből mindnyájan 
béna koldusként kerültünk ki, győzők 
és legyőzöttek. 

Oda veszett az emberiség legdrá-
gább kincse: a jóságos ezeretet, sz 
élet hármoniája. Vajúdás, készülődés, 
diszhármonia mindenütt. 

Hármoniát alkotni, a régi haran-
gokat újra megönteni, ez most a feladat. 

Itt ott felcsendül  a berkekben a 
„Gloria", de sehol a „Pax". Pedig a 
Gloria csak Istent illetné s csak a P«x 
volna a miénk. De mig a győzők csak 
a röpködő Dicsőség után kapkodnak, 
addig nem jön el a Béko olajága. 

Mikor nagypénteken este a fLbár 
monium lágy akkordjaitól kísérve fel 
sir templomainkban a bánatos ének, 
Jeremiás imádsága, minden gondolkozó 
ember ugy érzi, hogy ez az ima már 
nem a prófétáé,  hanem az egész em-
beriségé. S ugy érzem, mintha a ke-
servek fölcsepódására  felülről  az a 
visszhang verődnék vissza: „Jeruzsá-
lem, Jeruzsálem, térj meg a te Urad-
hoz, Istenedhez 1" Mi ez, ha nem az 
emberi életnek természetes folyamata, 
melyben az áram az isteni jóságos sze 
retet ? S ha az embar az árára műkö-
dését megzavarja, vagy éppen kikap-
csolja, belebukik a sárbs, a vérbő, a 

Az öreg Livingstone nak, ki a NP 
lus forrásvidékét  felfedezte,  az volt a 
mindennapi imája: Uram, jöjjön el a 
te országod 1 ő tudta, mit jelent ez a 
fohász,  mikor a sötét Afrikában  a rab-
szolgavadászat förtelmei  közt vergődő 
állatembereknek akarta az örök béke 
forrásait  megcyitaci. Egy reggel ágya 
előtt holtan találták. Ősz feje  össze-
kulcsolt kezeire volt hajtva. Mintha 
utolsó fohásza  is az lett volna: Uram, 
jöjjön el a te országod 1 

Ez a nagy misszionárius érezte 
azt, hogy az emberiséget bajaiból, kín-
jaiból, borzalmaiból az igazi kulturára 
csak az Isten kegyelme segítheti fal. 
Tudta, hogy a béke az Ég ajándéka, 
hogy az nem a fö'dbftl  sarjazik ki, 
hanem azt ide kell hozni s hogy azt 
csak az hozhatja el, aki az égből szál-
lott alá: a mi Urunk Jézus Krisztus.... 

(Folyt köv.) 

Lakbéremelés iránti kéréseiket 
a háztulajdonosok legkésőbb f.  hó 
27 ig adhatják be a törvényszék épü-
letében működő itélőbizottsíghoz (Co 
misiucta mbitrale.) Az azon tul érkező 
kéréseket, mitt elkésetteket elutasít 
ják és a bért emelni nem lehet. 

A románok faji,  nyelvi  és  vallási 
különbségre  való tekintet  nélkül  élvezik 
a lelkiismereti  szabadságot,  a tansza 
badságot,  a sajtószabadságot,  a gyüle 
kezési  szabadságot,  valamint  a törvények 
által  megállapított  összes szabadságokat. 

(Románia  álkotmánytörvénye.  5 §) 

A eristur-székelykereszturi állami 
tanítóképző irodalmi és zene-

délutánjai. 
A ezékelykereszturi állami tanító-

képző intézet tanári kara tervbevette, 
hogy az intézet növendékeivel együtt, 
vasárnap délutánonkint irodalmi és 
zenei előadásokat rendez, a közelebb 
fekvő  székely, valamint román közsé-
gekben. 

Az első ilyennemű előadás már-
cius hó 23-án Siménfalván  volt. 

Március 30 án Nagygálamlfah» 
községet kereste fel  a tanítóképző 
mintegy 60 növendéke, 3 tanár és 3 
nevelő vezetése mellett. Ugy Símén-
falván,  mint Nagygalambfalván,  kitün-
tető szívességgel fogadta  a falu  népe 
az intézet képviseletében megjelent ta-
nárokat és tanuló ifjúságot.  Nagy-
galambfalván  ez elöljáróság egy része 
a biró vezetésével — a félfalutól  ki-
Bérve — fúvós  zenekarral ment a be-
vonuló ifjúság  elé. A tanárikar tagjait 
és az ifjúságot  egészen meglepte ez a 
nem várt szives fogadás.  Ámulva lát-
ták, hogy a községben egyszerű székely 
emberekből minő precíz játéku fúvós-
zenekar van szervezve s ámulatuk csak 
fokozódott,  mikor megtudták, hogy az 
egyes darabokat kotta-ismeret és kar-
mesteri utasítás nélkül tanulták be. 
Siménfalván  Kiss  János tanár, Nagy-
galambfalván  Séra  Kálmán tanár tar-
tott bevezető beszédet, ismertetve ide-
jövetelük célját. 

Ez előadásokkal a tanári kar első 
sorban érintkezést keres a székely nép-
pel. A bevezető beszédekben, melyeket 
az intézet egy egy tanára tart, köz-
hasztu, a székely népet legközvetle-
nebbül érintő gazdasági, társadalmi és 
morális kérdések vetődnek fel.  Másfe-
lől szolgálják ezek az előadások a ro-
mán és székely nép kölcsönös megérté-
sét és a két nép lelkületének egymás-
hoz közelebb hozatalát is, azáltal, hogy 
a növendékek együtt szavalják a ki-
válóbb román és magyar költők költe-
ményeit — természetesen, az előbbie-
ket magyar fordításban  — bemutatnak 
román ének- és zeneszámokat, dialógo-
kat és jeleneteket, kisebb színmüveket, 
a román, valamint a székely nép életéből. 

Másrészről egy kis ízelítő ez az 
életből, a leendő néptanítók számára, 
kik ezúton megismerik a népet és köz-
vetlenül látják azt is, hogy ilyen fajta 
előadásokat miképpen kell rendezniök, 
ha majd kiléptek az iskolából és ta-
nítói állásaikat elfoglalták. 

Hivatalos közlés a háborús 
hírekkel szemben. Egy idő óta bi-
zonyos személyek, akik érdekelve van-
nak, hogy a román és a magyar nép közt 
fennálló  jó viszonyt elrontBák, azt a ha-
mis hirt terjesztik, hogy a közel jövő-
ben Románia és Magyarország közt 
egy ujabb háboiú fog  kiütni. Fentie-
ket a Hadügyministerium rendeletére 
azzal hozzuk köztudomásra, hogy a 
leghatározottabban megcáíolandók ,az 
ilyen híresztelések. Andreiaş  prefect. 



SPORT. 

Hargita-Lomb 6 : 0 (4:0) 
A Lomáa Sportegylet nem váltotta 

be a hozzáfűzött  reményeket, mert a 
segesvári vasutaswapatnál ÍB gyengébb 
aek bizonyait, A Hargita óriási fölény-
nyel játszó t, dacára annak, hogy csa-
patát felforgatni  kényszerült. 

A gólok közül 4-et Göliner, l et 
Kiss László és 1-et Binder Gyala rú-
gott ; kornorarány 6:1 a Hargita ja-
vára Jó biró volt : Sebess. 

6 ikán, vasárnap d. u. játaza a 
Hargita első bajnoki mérkőzését Brassó-
ban a B. M. T. E. vei. Reméljük, hogy 
csapatunk tartalékolva is erös ellenfele 
lesz a brassóiaknak s győztesen tér haza. 

Húsvétkor Erdély egyik legjobb 
esapata, a marosvásárhelyi M. S. E. 
lesz a Hargita ellenfele  a kollégium-
kerti pályán. 

A Hargita Testedző Egylet értesiti 
tagjait, hogy április 1 tői kezdve mind-
azoknak, kik tagdij-bátrálékban nin-
csenek, tagsági igazolványuk felmuta-
tása ellenében, a football-  mérkőzéseken 
25 százalékos, az uszodában 50 száza-
lékos kedvezményt nyújt. A kedvezmény 
csak személyre szól, a tagsági igazol 
vány tehát másra át nem ruházható. 

Nők is lehetnek rendes tagok, ha 
havonta legalább 10 leu tagsági dijat 
fizetnek. 

H Í R E K . 
Április 5. 

As 1000—1901 évi korosz-
tályba tartozó tartalékosok éa pót-
tartalékosok, kiknek az előirt n E u 

mintájú katonai igazolványa még nice 
meg. a vonatkozó adatok bejelentése 
céljából f.  hó 7—12 ikéig a rendőr-
Bégnél jelentkezni kötelesek. 

U j lakbórtörvényt szavaztak 
meg a törvényhozásban, melynek ter-
vezetét tulajdonosok és bérlők egya-
ránt nagy elégedetlenkedéssel fogadták. 
A tervezeten azonban nem változtatott 
a kereskedők akciója sem, csak a 
végrehajtásnál könnyit a kormány a 
kiskereskedőkön és kisiparosokon azzal, 
hogy akiknek lakása az üzlettel egy-
befügg,  azoknál a bérlet a lakáshoz 
igazodik, tehát 1927 májusáig meg-
hosszabbítás alá esik. Az uj lakbér-
törvény minden Ítélőtábla, illetve tör-
vényszék székhelyén egy bizottságot, 
az úgynevezett: „Comiaiunea arbil-
ralé"-t alakítja meg, amely két biró-
ből, ezek helyetteseiből B az állam-
kincstár képviselőjéből áll. Itt emiit-
jük meg, hogy az uj törvényt magyarra 
GencBy Gyula dr. bírósági jegyző le-
fordította  s az 23 leuért pár nap mu'va 
forgalomba  kerül. 

Azokat a konferencia-beszé-
deket, amelyeket Tímár Sándor lel-
kész a mult hét folyamán  mondott a 
helybeli róm. kath. egyházközség hit-
buzgalmi és káritátiv egyesületeinek 
tagjai számára, állandóan nagy közön-
ség hallgatta végig. A fiatal  szónok le-
bilincselően fejtegette  a morális fonto 
8gbb kérdéseit a gyakorlati élettel kap 
csokiban. A meggyőző beszédek hatása 
alatt Bokán tisztultak meg a büt bánat 
szentségében.. A fiatal  szónoknak Pál 
István prelátus, szenátor távollétében 
Csillag László plébános helyettes mon-
dott lelkes hangú köszönetet fáradsá-
got nem iamerő buzgóságáért. 

A helybeli vendéglősök a mult 
héten egyesületbe tömörültek s az egye-
sület elnökévé Lapka Henriket válasz-
tották meg. Alelnök lett Szabó Károly, 
titkár ifj.  Kassay F. Dénes, pécztárcok 
Ernst György, ellenőrök Ferentzy Ká-
roly és Roth János, jogtanácsos ügyész 

Sebesi Ákos dr. Az egyesület célja a ven-
déglősök között az összetartozandóság 
érzetének ápolása éB közös érdekeik' 
nek megvédelmezéso. 

Virágvasárnapján ét nagy-
pénteken, a helybeli róm. kath. tomp 
lomokban a passiót* a Filharmonikus 
Társaság tagjai éneklik. A barátok 
templomában mindkét alkalommal d. o. 
9 érakor, a plébániai templomban pe-
diĝ  10 órakor kezdődik az istenitiszte-
let "ós a passió. 

Nyug ták ra a nyugta értékének 
0'30°/, &t kitevé fiz  bélyeg teendő; 
amennnyiben a nyugták az állam, 
megye, községek vagy közhatóságok 
részére rendkívüli és esetleges módon 
eszközölt munkálatokra és a szállít-
mányokra állíttattak ki: még 25 bani 
segélybélyeg alkalmazandó. Amennyi-
ben a szállítmány vagy munkálat az 
állam, megye, község vagy közhatósá-
gok ré-zére írásos, vagy BZóbeli szer-
ződés alapján, szokásos módon eszkö-
zöltetetett, a nyugtára 1% iktatási 
dij, plus 0 50% a nyugta értékéből, 
valamint 25 baui segély bélyeg. Ha a 
nyugta helyett számla állíttatik ki egy 
esetleges megrendelés és nem valamely 
szerződés alapján az állam, megye, 
községek, közhatóságok részére eszkö-
zölt munkálatért, vagy szállítmányért, 
ez az 1. pont alatti illetékeknek van 
alávetve, plus 10 bani számla bélyeg. 
Az állam, megye, községek vagy köz-
hatóságok részére írásos vagy szóbeii 
szerződés alapján eszközölt szállítmá-
nyoknál vagy munkálatoknál a 2 pont 
alatti illetékek alkalmaztatnak, plus 10b. 
okmánybélyeg a számla részére. A ke-
reskedők, iparosok, stb., kik az állam, 
megye, községek vagy közhatóságok 
részére szállítanak vagy munkálatokat 
végeznek, a 4 leunál magasabb értékű 
bárminő szállítmányért, vagy munkála-
tért számlát — és nem nyugtát — 
kötelesek kiállítani. A törvény azonban 
ezen Bzámlákat, mivel közhatóságok 
réBzére állítatnak ki, nyugtáknak te-
kinti és mint ilyenek az 1. pont alatti 
rendelkezéseknek megfelelően  bélyegez-
tetnek. (A kereskedelmi éa iparkamara 
546—1924 sz. közleménye) 

Orbán Domokos dr. kórházi 
főorvos  e hő 10-én (csütörtökön) újból 
megkezdi orvosi rendelését. 

Az egyházi és iskolai adék 
behajtása tárgyában nem régen rende-
let érkezett az összes pénzügyigazga-
tóságokhoz. E rendelet szerint a köz-
igazgatási reform  keresztülviteléig a 
csatolt területek egyházi és iskolai 
adója az eddig érvényben levő módon 
hajtandó be, vagyis a közigazgatási ha-
tóságok kötelesek az egyházaknak a 
behajtásnál segédkezet nyújtani. Re-
méljük azonban, hogy minden egyes fe-
lekezetnek hívei annyira szivükén vi-
selik egyházuk és iskoláik sorsát, hogy 
saját jószántukből befizetik  az egyházi 
járulékokat s nem várják meg a hiva-
talos közegek igénybevételét. 

Dalos hangverseny a seges-
váriak vendégszereplésével, A 
Székely Dalegylet a Segesvári Polgári-
kör Dalárdájának vendégszereplésével 
húsvét másodnapján este a Bucureşti-
szálló szinháztermében változatos mü-
soru disz hangversenyt rendez, melyre 
már mo3t felhívja  a dalkedvelő közön-
ség figyelmét.  Az estély érdekességét 
fokozza  a vendégdalérda vegyes kará-
nak közreműködése, melyet a Dalegylet 
felkérésére,  a dalűgy fontosságára  éa 
a közönség műélvezetének kielégítésére 
való tekintettel, dalostestvéri készség 
gcl vállalt el a szomszéd társdalárda. 
Az 1912 évi kerületi dalosverseny óta 
a húsvéti hangverseny az, mely ez al-
kalommal először vendégdalárda köz-
reműködésével igyekszik a dalkultuszt 
hatékonyan szolgálni és ezáltal a mű 
é'vczö közönséget is kellemes éa basz 
cos szórakozásban részesíteni. E mo-
mentumok késztették a Székely Dal-
egyletet a tánccal egybekötött szenzá-
ciós hangverseny rendezésére, melyet 
bizonyára tömeges megjelenésével fog 
közönségünk honorálni. Az estély mű-
sorát jövő számunkban közöljük, illetve 
közli falragaszok  utján a Dalegylet. 

Janovios színigazgató ün-
neplése. A kolozsvári Magyar Szín 
ház f.  hó 11 és 12 én ünnepli meg 
igazgatója: Janovics Jenő dr. harminc 
éves szinéBzi és huszonkét éves igaz-
gatói munkásságának évfordulóját.  A 
színház tagjai es alkalomra a külön-
böző kultúrintézményeket, intézeteket, 
a sajtót, az irodalom éa közélet is-
mertebb nevű embereit külön meg-
hívókkal is felszólították,  hogy vegye 
aek részt a színháznak ezen az ünnep-
ségén, mely egyszersmind a magyar 
szinját8sásnsk is jelentős dátuma. Az 
ünnepségek során, a különböző üdvöz-
léseken kívül, a színházban 11 ikén 
este 8 órakor a „TartuffAőt  adják 
elő, Janovics Jenővel a címszerepben, 
12-ikén pedig a „Bánk bán", a „F-tust" 
és a „Hamlet" egy-egy felvonását, 
melyeknek egy egy főazerepét  szintén 
a jubiláns igazgató alakítja. Előadás 
után társas vacsora lesz a New York 
szálloda nagytermében. 

A filharmonikusok  jövő heti 
próbaprogrammja: hétfő:  teljes ének-
kar, kedd: zenekar, Bzerda: teljes 
énekkar. 

Népes rendkívüli közgyűlést 
tartott március 30 án a Szabó Károly-
féle  vendéglő nagytermében a helybeli 
C pész Ipartársulat a társulatot közel-
ről érdeklő fontos  ügyek megbeszélése 
céljából. A gyűlésen Bsoedek Géza 
elnök gyengélkedés* miatt Páter Dénes 
alelnök elnökölt, aki lelkes megnyitó 
beszédében öröaének adott kifejezést, 
hogy a tagok olyan szép számmal je-
lentek meg a gyűlésen. ÜivözöJte 
őket s a gyűlést megnyitotta. Bamu 
tatta a cipászmunkásoknak bérjavitás 
iránt beadott kérését, amelyben a köz-
szükségleti árak emelkedésére való hi-
vatkozással 25°/g os béremelést kérnek. 
A társulat tagjai alaposan megtárgyal 
ták a kérdést s az a vélemény alakult 
ki, hogy a kérdést ugy kell megoldani, 
hogy a munkások jogos követelései is 
kielégítést nyerjenek, de a munkaadók 
és a fogyasztó  közönség érdeke is te-
kintetbe vétessék, mert a pénzhiány 
miatt az ipar terén is nagy pangás 
állott be. A végleges döntéBt a munká-
sokkal való tárgyalás után hozzák meg. 
A második pont a marosvásárhelyi ci-
pészek memorandumának tárgyalása 
volt, a csizmadia iparnak a cipőkészi-
téstől való eltiltása tárgyában. Az 
iparkamarához intézett memorandumot 
Nagy János olvasta fel,  kérve szaktár-
sainak ahhoz való tárgyilagos hozzá 
szólását. Szigethi Dénes és Swarzen-
berger Imre tárgyilagos hozzászólása 
után az a vélemény alakult ki, hogy 
ilyen nagyfontosságú  kérdést nem le-
hat elhamarkodva megoldani, szüksé-
ges előbb annak a szaklapokban való 
alapos megtárgyalása, hogy kitűnjék, 
hogy a marosvásárhelyiek memoran-
dumának van e jogi alapja. A komoly 
lefolyású  gyüléB után a társulat tagjai 
a fehér  asztal mellett még Bokáig ma-
radtak együtt barátságos beszélgetésre. 

Izga lmasan érdeket bálkirálynő-
versenyének eredményét a heti szám-
ban teszi közzé a Vasárnapi Újság. 
Képei közül még kiemelkednek: a vá-
radi úrinő, mint világhíres amerikai 
médium, a száműzött kalifa,  a negyed 
milliós sikkasztás tettese Lúgoson, a 
Szultána bemutatója, Ruszinszkó ma-
gyar képviselői, Janovics jubileum stb. 

Az unitárius egyház vallásos 
estélyei is rövid idő alatt nagy nép-
szerűségre tettek szert nálunk, a kollé-
gium imatermét minden alkalommal 
nagy közönség töltötte meg. Igy a 
mult vasárnap, március 30 án is, 
mikor nagy figyelemmel  kisérte Bölöni 
Vilmos lelkész költői lendületű éa korunk 
néhány társadalmi és erkölcsi problé-
máján áttekintő, komoly megnyitó be-
szédét. Papp Margit átérzett, egy méiy 
tartalmú Reviczky-verset helyesen elő-
sdó szavalata szintén tetszéssel talál-
kozott. Jskó Albertcé kellemes han-
gon, Hargita Bea rutitoB zocgora kí-
sérete mellett, hatással énekeit. Biró 
Sándor tanár a vallással szemben való 
elkCzönyÖfödéB  okairól olvasott fel 
egy mély filozéfiai  megalapozású érte-
kezést A széleB áttekintéEü és a hi-
bákat, igazságos értékeléssel, minden 
csoportban és tényezőben egyaránt 
megneu'atni törekvő előadást, meiy a 
jövőbe vetett reményteljes perspektí-
vával, biztatással végződött, a közön-
ség lelkes tetszéssel honorálta. Ked-
vesen hatott a kis Fernengel Hilda és 

Bolner Amţi meglepő gyakorlatra és 
goados betanulásra valló négykezes 
zongorajátéka is. Igen jó volt Bxlrogi 
Balázs éneke; mély érzéssel adott elő, 
8oó Kató simulékony zongorakiaé rete 
mellett, egy behízelgő melódiáju dalt. A 
megszokottan értelmes, hatásos elóadé-
nak bizonyait ismét Kerestély Gyula 
egy komoly szavalatával. Az estélyt 
Bölöni Vilmos lelkész hatásos szavak-
kal zárta be. 

A s ikkasztással vádolt, Nsaet 
Nagy Lajos volt oklándi adóhivatali 
pénztárnok ügyében a törvényszék bün-
tető tanácsában március 29 ikén, szom-
baton kezdették meg a főtárgyalás^ 
melynek folytatását  azonban — további 
tanúkihallgatások miatt — április 
5 ikére elhalasztották. Lapunk zárta-
kor a tárgyalás még foly. 

A ta rgu muraşi kereske-
delmi és iparkamara ezúton is felhívja 
az érdekeltségébe tartozó iparosokat 
és kereskedőket, hogy az adókivetések 
folyamán  tapasztalt általános jellegi 
sérelmeiket haladéktalanul jelentsék be 
azon szak társulat elnökségének, mely-
nek kötelékébe tartoznak. A kamara 
megkeresése folytán  a társulatok s 
hozzájuk bejelentett és általuk is kons-
tatált ilyeu általános jellegű Bérelme-
kot, téves aáótörvénymagyarázatokat 
rendszerbe foglalva  közöiui fogják  a 
kamarával még az adókivető bizottság 
müködesének befejezte  előtt, mert e 
kamarának ilyen természetű sérelmek 
orvoslására az adótörvény 84. § ban 
biztosított jogánál fogva  a bucureşti 
központi pénzügyi bizottsághoz inté-
zendő falszólamlasi  jog csak az adó-
kiető bizottság működésének befejezté-
töl számított 5 napig állapíttatott meg. 
— A kereskedelmi és iparkamara a köz-
ponti deviza ellenőrző hivatalnak a 
pénzintézetekhez intézett következő 
körrendeletét hozza az érdekeltek tu-
domására: 36. számú körlevél. A szabad 
ieu összegek, vagy a devizákból szár-
mazó leu amelyeket a bankok a ke-
reskedelmi, vagy ipari export-cégeknek 
fizetnek,  az exportált áru számlájára 
eszközölt fizetésnek  számitódnak. Ezek 
a cégek ennélfogva  nem eszközölhetnek 
leu befizetéseket,  vagy átutalásokét 
külföldi  számlára, csak abban az eset-
ben, ha az említett eljárásra vonatkozó 
feltételeket  teljesitik. A pénzintézet 
ciak abban az esetben fogadhat  el ily-
nemű befizetét,  vagy átutalást, ha a 
befizetőnek  engedélye van arra a de-
viza-hivataltól. 

x Harg i ta Testedző Egylet , 
ugy a sétatéri, mint a kollégiumkerti 
tulajdonát képező tennis pályáit folyó 
évre bérbe adja. Zárt Írásbeli ajánla-
tok az elnökség címére küldendők. 

Gallért mos, fényez  SCHMITZ 
Odorheiu—Székelyudvarhely. 

Esti Lloyd címen renikivül ni-
vés tartalmú gazdaságpolitikai napilap 
jelenik meg Timişoara—Temesváron, 
Franyó Zoltán az elismert kiváló író 
szerkesztésében. A fővároaias  formája 
és kiállítású Isp, mint független  napilap, 
nem áll semmilyen tőkecsoport vagy 
politikai párt szolgálatában, hanem min-
den, a magyarságot érdeklő gazdasági 
és társadalmi kérdést komoly és tár-
gyilagos kritikával akar a nagyközön-
ség tiámáia  megvilágítani és buzgó 
tényezője akar lesni az erdélyi és bán-
sági közgazdasági élet minél egészsé-
gesebb fejlődésének.  Előfizetési  árei 
egész évre 1000. fél  évre 540, negyed 
évre 270 leu, iavl előfizetés  100, egyes 
szám 4 leu. 

x Érdekes tendége van váro-
sunknak Ben Aroliy Bty, a bíres tele-
pátiák us fenomén  és pszichológus sze-
mélyében, aki előadásait szombaton és 
hétfőn  fogja  megtartani a Bucureş'i-
tzálló cegytermében. Külön érdekessége 
lesz a műsornak a lagy mester bájos 
felesége,  Aihic Aroliy a kiváló büvésznő 
és illuzionista előadása. A met ter bár-
kit fogad,  aki a multat, a jelent és a 
j< vőt akarja megtudsí tenyérvoEal után, 
d. e. 10—12-ig és d. ü. 3—7 ig Bucu-
rtş i-tzállóbeli lakásán (szoba s?ám 7 ). 



t E ladó Hugó Viktor: â nyo-
morultak c. regényének I., II., III. kö-
tete egészében, vagy kötetenkint. A 

.IV. kötet hiányzik. 
Furfangos  módon akart rá-

szedni néhány házalókereskedéssel fog-
lalkozó vidéki cigányt Salamon József 
Társsunkban. Mint volt galaei keres-

kedő ajánlkozott, hogy nekik Gáláéból 
árukat hoz s e célra tőlük előlegeket 
kért. Egjik cigánytól 600, a másiktól 
280 leüt vett fel,  de nem szállított ne 
?kik semmit. A károsultak feljelentésére, 
a még itt talált Salamon Józsefet  a 
rendőrség letartóztatta. 

Értesí tés a sofför-tanfolyam-
ról . Kérem a beirt és még beiratkozni 
akaró urakat 6-áo, vasárnap d. e 11 
órakor a Birkóczy-étteremben össze-
jönni. Tisztelettel: Ifj.  Birkóczy Albert. 

KÖZGAZDASÁS. 

A néhány nap óta tartó esős és 
«uyhe időjárás következtében az őszi 
vetések fejlődésnek  indultak s ba va-
lami ezutáa nem éri: talán lesz egy 
kielégítő termésünk. Egyébként az új-
ságok Középeurópa3zerte mindenfeléi-
ről erős áradásokat jelentenek, a sok 
cső miatt a Küküilő is hatalmasan meg 
aŐtt 8 ha ez még folytatódik,  jelenté 
kény károktól lehet tartani. 

Végig nézve rétjeinken, azok iga-
zán sivár képet mulatnak, tele vakond-
túrással s őisze-vissza lyuk'gatva az 
őszi egerek légióitól s nem igen látom, 
hogy ezek eltButetése céljából egy ál 
talánou munkálat folyna.  Szórványosan 
egyik-másik gazda gereblyével, boroná-
•val még el-elegyengeti a föld  bibircsók 
jait, de a nagy tömeg egykedvűen nézi 
azt, ami kaszáláskor csak boszu3ágot 
okoz. Nagy kár, hogy gazdáink nagy 
része még hirből sem ismeri a rét-
gyalut, de nagy kár, hogy igen nagy 
része nagyobb terményhozam és muaka-
könnyebbség elérése céljából még a 
kisujját sem mozdítja meg. Felvilágo-
sultság, tanácselfogadás,  hasznos pél-
dák követése s a mai súlyos gazdasági 
helyzeten való könnyítés komoly gon-
dolata mikor jön el a te országod? 

Az a verejték, ami a gazda fára-
dozása után a földre  hull, ha célirá-
nyosabb munka nyomába hullana s ha 
az a guny, ami egyesek újításai nyomán 
sokak ajakán fölfakad,  az elfogadható 
példa követésének komoly gondolatává 
változna, szebb lenne a mező s békes-
ségesebb gondolatok szállnák meg a 

Jelkeket. 
Egyes népek kopár hegyoldalaik, 

kietlen szikláik mélyedéseibe kosárral 
hátukon hordják föl  a termőtalajt s ba 
a parányi termő föld  az első záporral 
tovaszalad, újra kezdi a létért való 
küzdelem nehéz munkáját, mert célja 
van — s e cél az, hogy közös anyánk: 
as édes anyaföld  hozza meg számára a 
megélhetést. Mi, ha legtöbb esetbon 
«éltalan munkánk nem hoz gyümö'c-öt, 
a hazátlanság vándorbotját ragadjuk 
kezünkbe s ugarnak hagyott földjeink 
nyomán lelkünket is megüli a keserű 
ség és békétlenség ördöge 8 leszünk e 
honban, hontalan árvák s a kárörven-
dők kipécézett alakjai. 

A mult ktddi piacon a bu?a 82—86, 
ross 72—75, árpi 72-75, zab 50-53, 
törökbuza 76—78, burgonya 26—28 
ieuban kelt el vékánként. 

Paál Sándor székelybetlenfalvi  la-

Berson Gummiabsatze und Gummisohlen 
slad im Preise ab bente bedeutend ér-

ni itsslgt worden. 

kosnál egy drb. két éves tenyészigazol- j 
vánnyal ellátott symenthali tenyész-
bika eladó. V-ó. 

Hyi l í tér. 
E rovat közleményeiért a szerkesztő nem vállal 

felelősséget. 

Van szerencsém bejelenteni a nagy-
érdemű közönségnek, hogy Márton Fe-
renc asztalos volt cégtársamtól 1924 
április 1 én megkülönöztem. Közös 
megegyezés értelmében folyó  évi áp-
rilis l-ig az összes felmerülő  költsége-
ket és adósságokat ö viseli. Maradok 
az üzemnek továbbra, mint rendes tu-
lajdonosa. 

Teljes tisztelettel: 
Bogáthy Lajos, asztalos-mester 

8tr. Rec. Carol (Orbán Ba'.ázs-u) 115. 

Kiadó: a Könyvnyomda Részvénytársaság 
Odorheiu (Székeiyudvarhely) 

Eladó ház. Str. Gsneral Moşoiu (Kü-
küllő-utca) 8 szám. 2 szoba, konyha, 

kamra, kert; értekezhetni Orosz József 
tulajdonossal ugyanott. Rövid időn be-
költözhető, 

J7Jn/7Ácséplőgép  M Á -  V' 
JjílCIClU  800 mjm. vasrámás 
8 H.  P. motorral,  kitűnő  jó 
üzemképes  állapotban.  Nóvák 
Dávid  (Br.  Saguna 18. sétám.) 

Eladó bútorok. 
Egy háló-szoba berendezés, faragott 
tölgyfa,  mely áll: 2 ágy, 2 szek-
rény, 2 éjjeli Bzekrény, márvánnyal, 
1 mosdó, tükörrel és márvánnyal. 
Egy ebédlő-berendezés, faragott  tölgy-
fa,  mely áll 1 ebédlő asztal, 6 szék, 
1 ebédlő- kredenc, márvánnyal stb. Egy 
7 fiókos  politúrozott iréasztal, bőr-
betéttel.— Konyhaberendezés, vas és 
porcallán edények, faedények,  össze-
hajtható vaságy stb. — Ruhaneműk, 
teritők, szőnyegek. Elköltözés miatt 

sürgősen eladók. 
Értekezni lehet: Tisztavári Sándor 
trafik-  és bőrüzletében, Piaţi Regina 
Maria (Főtér) lö^sz. 

„Sanitas." 
Egy első rendű, jó állapotban levő 
„Sanitas" és Pallas Nagy Lexi-
k o n eladó. Érdeklődni lehet a kiadó-

hivatalban.. 

Regatul Romám. 
Ne. 149—1924. 
Executor judecătoresc Oiorheiu s&caesa 

Publicaţie de licitaţii. 
Subsemnatul executor a judecăto-

riei de ocol Oiorheiu in senzul § lai 
102. de lege LX. din anul 1881. pri» 
sceasta publică, ca in urma decisului 
din anul da sub 2282—922 al judecă-
toriei da ocol din Odorheiu efepta-
indu se in Odorheiu 16/XI. 1922. pentra 
suma de 4431 Lei şi acc. execuţiunaa 
de eBConteutare in favorul  Simioa 
reprezentat advocatul Dr. Nicu'.ae 
Petra, mişcătoarele cuprinse cu ace-
asta ocaziune şi preţuite 7000 Lei şi 
anume Butoaie, Frigorifer,  danigeme, 
pult, etbagere şl mobile se vor vinde 
prin licitaţie publică. 

D.ci in'urma decisului de sub No. 
G. 4998-922 a judecătoriei de ocol 
Oiorheiu pentru încasarea prescuri-
unei de 4431 Lei capital şi aec. 
stabilite pâtă astăzi să decide 
terminul de licitaţie pe ziua de Î S 
A p r i l i e 1924 la orele 9 a. m. Odor-
heiu Sír. Princ. Eiizaveta No. 63. la 
faţa  locului şi la aceea cumpă'ătorii, 
se înainte cu acaaa observare, cS 
mişcătoarele din EUI in senzul art. 
da lege LX. din anul 1881 §-ul 107. 
108. din partea calui mai sus aces-
tea mişcătoare se vor vinde şi Bub 
preţul estimat. 

Odorheiu, la 24. Martie 1924. 
Kagy , exjcutor. 

8 család méh, kaptárral 
együtt, eladó, Zetea (Ze-

telaka) Páll Albert tanítónál. 
Oficiul  Postai Oiorheiu. 

No 1314-1924. 

Pablicaţiune. 
Să căută aspiranţi pentru ocupa-

rea postului de factor  rural pe dis-
tanţa Cristur—Cjbateştl. Doritorii, care 
voiesc a ocupa aceBt post ea vor ad-
resa D.rigentelui de reşedinţă Oiorheiu. 

Odorheiu, lá 20/3 1924. 
G r i m m a , diriginte. 

Primaria comunei Câlişani. 
No 160-1924. 

PnWicaţinne ie licitaţie. 
Dreptul nelimitat de eliberarea 

beuturiior splrituoase, care formează 
proprietatea comunei Câiişani şi care 
se exercitează îa casa proprie, se va 
da îa arenda celui mai mare ofertant 
pe 3 ani consecutivi îacepâ id ca 
1 Maiu 1924 şi anume prin licitaţie 
publică, care va avea loc la 2 1 
A p r i i e 1 0 3 4 d. m. 3 oare îa casa 
comunală. 

Gondiţlunile detailate se pot 
vedea ori şi cad la notariatul cer-
cual Sâncraiu. 

Câdişeni, la 19 Martie 1924. 
András I s t v á n 

netar cerc. primar. 

Primaria comunei Câdişani. 
No 160-1924. 

Árverési hirdetmény. 
Câdişeni község tulajdonát képező 

8 a község saját házában gyakorolt 
korlátlan Italmérési jog 1924 május 
1 tői kezdődőleg 3 egymásután követ-
kező évre 1934 Ápri l is h ö 31-én 
d. u. 3 órakor Câdişani község házá-
nál tartandó nyílt árverésen a leg-
többet ígérőnek haszonbérbe adatik. 

Feltételek a sâacraiui körjegyző-
nél a hivatalos órák alatt megtekint-
hetők. 

Câdişeni, la 19 Martie 1924. 
Elöljáróság. 

DREH ER-Haggén macher 
ţfMiyai sSrgyârosoţ nagyváradi fiíK-gyár  gyártmányainál; ödorheinVáraegye területin a Kizárólagos 

egyedüli fíraKtár:  RÖSLER KÁROLY-nál. 

Szivattyút 
bút takarítására bérbe ad: 
= Kelemen Lajosslakatos. = 

Jó házból való üu tanuló-
i d nak felvétetik.  = 
F r i t z K á r o l y * 

Tisztelettel értesítem a nagyér-
demű közönséget, hogy Bogdti  és Márton 
asztalos társascég Reg. Curo! (Orbán 
Balázs u.) 115. sz. kötelékéből kilép-
tem s iparomat továbbra saját neţem 
alatt Strada R-g. Carol (Orbán Bilázs-
utca) 29/b házszám alatt folytatom. 

Kérem továbbra is becses bizal-
mukat. Tisztelettel : 

Z M I á t r t o n F e r e n c z , 
bútor-asztalos. 

E l a H n l í ® é c s i a l v á n , a korcs-
fcirtllim  m á m n á l l é v g nagy téglá-
ból, fakeretek  közé épitett nagy 
csCplöcsür t , cseréppel fedettet,  két 
istállóval, közben nagy cséplőcsürrel, 
nagy szénatartóval, odorral, mely 
azonnal elszállíttatható. Értekezni: 
Koncz Á r m i n gyógyszerésszel: 

Odorhei-Székelyndvarhelytt. 
Oficiul  Postai Odorheiu. 

A y a i . lóháton határké-
n ü l rlilnl akarnak, 

jelentkezzenek Szentpâtery János 
vagy Blájer Balázs uraknál. 
Jó házi koszt kapható Bal. 
Regele Ferdinánd (volt Kos-
suth-u.) 44. sz. alatt, fölszint. 

E'adó egy modern politúros juharfa 
ós egy tölgyfa  politúros hálószoba-

bereodezéa jutányos áron. Megrendelé-
seket is elvállalok minta szerint. Simó 
Pál  asztalos, Strada Avram Jancu 
(Csere-u-ca) 8 szám. 

Egy jókarbaa levő lakás eladó. ÁU : 
három szoba, kamra és pince, 

nyári konyha, sütőkemencével, kettős 
udvar, gazdasági épülettel, kettős 
disznópajta, hú'. és egyéb mellék épü 
letek. Andrei  Mureşm  (Solymossy-u.) 
19 sz. — Ugyanott egy igás szekér is 
eladó. 



F i g y e l m e z t e t e m a t i s z t e l t v á s á r l ó k ö z ö n s é g e t , h o g y 
kiválóan finom gyapjúszövetek 
és hozzávaló béklések érkeztek 

és feltűnő  olesón kerülnek eladásra. 
Férfi-  és gyermeksapkák, kész ragiánok a leg- g i Odorfief&l,  Bnl. Reg. 
finomabb  kivitelben nagy választékban kaphatók L Cl 19 9 Km  Ferd 25. (v. Kossnth-u.) 

Nagy árleszállítás! 
A mai naptői kezdve 
Palma kaucsuk sa-
rok ás Palma kau-
csuk talp a legol-

csóbb viselet T :: 

Vízhatlan cemcntcsertp, 
etítő- ís italő-Váluíi, 

ÖsszcraKhatí KfaíayKW. 
vizvízítő <mt 

KfitgyürüH, 
padló- *s járdalapon 

pr. JíinUdcr cemetttâru-lelcpfn 
BecUan-BeMetifaWa. 

m n n n n r ' n n r N r í n p t n i 

Eladó egy jó karban levő, szeges, 
650— 700-ig, komplett dobhosár.  3 

drb uj, komplett kapsgép, továbbá 
1 drb uj sárgyuró-gép téglavetéshez. 
Mindezek jutányos áron megkaphatok: 
Göböly Sándor gépésznél, Mugeci 
(Bögöz). 

A H U § ¥ E T 1 
Ü N N E P E K R E 
való tekintettel értesitjük a m. 
tiszteit vásárló közönséget, hogy 
mindkét üzletünkben a fűszer-, 
gyarmat, csokoládé, cukorka 
különlegességek, festék  stb. áru-
kon kiviil a garantált minőségű 
a r a d i lieumann-féle  liszte-
ket árusitjuk. — Főüziet: Bul. 
Regele Ferdinánd (Kossuth utca) 
31. Fióküzlet: Strada Principesa 
Elisabeta (Bethlen-utca) 12. sz. 

Tisztelettel: 
Bodrogi és Hirsch. 

Egy darab vastagság- és 
abrikter-gyalugép 

500 mm., I transmisszió kom-
plet 320 cm. hosszú, I ben-
zin-motor 6/7-es és I kor-
:: fürész komplet 
teljes fölszereléssel 

üzemben bemutatva eladók. 
Értekezhetni és a gépeket 

megszemlélni lehet: 
Gábos György , 

asztalosnál 
Lüeta Lövéte (Odorheiumegye). 

Elvállalom bármilyen gépek és mai 
mob felszerelését,  vagy átalakitá 

sáfc.  Szives megrendeléseket kérek: 
Göbftly  Sándor gépész, Mugeai (Bögöz). 

Állást keres egy cőtkn fiatalembor 
kereskedelmi ism&rettel, raktár-

noki, vsgy ehhez hasonlót. Cím: a 
kisdóbivatalbau tudható meg. 

Mielőtt vásárlását 51 
megtenné: 

, tekintse meg árnraktárnnkat, 
• ahol tavaszi njdonságok, divat 
• férfi  és nó'i szövetek, kartonok," 
'epongék, zefirek,  grenadinok^ 
férfi-kalapok,  ingek stb. nagy. 

választékban kaphatók. 

Zimmerman féri  ruhaszövetek' 
lerakata. < 

síváíiafaC  i 
'a legegyszerűbbtől a legdisze-, 
sebb kivitelben eszközöltetnek., 

Tisztelettel: • \. i 
Barcsay & Esztegár. , 

Húsvéti olcsó bevásárlási forrás. 
imarmaBum a mmmmmmi 

Nagy választék Zwack, Bogsza, Klingenspor likő-
rökben, békebeli Kenyeres-féle  dupla köményes 
•1*11IIISIIIIIIIIIIllll 4 -es , ' / / e s é s l i t e res üvegekben 

Cognac I, 2, 3 és 7 decis üregekben. 
Hegyi málnaszörp kimérve vagy dngaşzoiva. 

Bárd Kemény Árpád-féle  borok : 
— '/i« Üvegben Ringató — — 
— » > 

ţ 
Tíagyenyedi uradalmi borok: 
— '/i* üvegben Leányka — — 
— » » 

Erdélyi uradalmi faJboi  ok: 
Muskotály — — */io üvegben * Sovignon — 
Tramini — — — » > Leinyka — — — » 
Szürke barát — — » » lükOlló gyöngye (Kokelperle) 
Rub'ilnder — — » » Malaga — — — » 
Madelaina Royal — » » 

Plébános — 
Muskotály 

Körit  szöl.'ö 
Grard vln 

— '/j , üvpgbeu 

— ' /n üvegben 

7i. üvfgben 

Gróf  Teleky Carbinet 
» » Wermatk 

110 * 

Bordeaux fekete  bor 
Bourgogne fekele  bor 

Burgandi Leányka T. B. M. 
' /1 0 üvegban Gróf  Teleky (Anabrack) kivonat »/« 

» literes övegban. 
Begáti borok: 

fehér  bor '/«> üvegben 
fehér  bor » » 

Wermuth literes 

Palugyay pezsgő » » 

Andrényi > 

lu üvegben Clairette 
'» > Riesling 

Torino! olasz: 
üvegben Assza 

Pezsgők: 
Demi Sec' Andrényi 
Extra Dry Mascotte 
Clement Rose 

'/i, üvegben 

Andrényi Sec 
Extra Dry 

Dessert, Chocolade, cukorkák dobozokban és kimérve. Kandia, Melissa, 
Griviţa gyártmányúak. 

Halakban, vnig a szezon tart, van: 
Angolna Teljes hering 
Göngyölt hering Bismark hering 
I Bírás » Rusli 

Compotokban van még: 
1I, kgr. dobozban Körte — — 

» Kajszin barack — 
» Őszi barack — 

Renglott — — 
Besztercei szilva — 
Cseresznye1 — — 
Meggy — — 

» 
> 

'/a kgr. dobozban > •» > 

Tők — - -
Tölteni való orda — 

Főzelékekből: 
»/» kgr, dobozban Paradicsom egészben '/a kgr. dobozban 
» » » » áttörve » » » 

Vegyes főzelék  — » » » Kék paradicsom olajban » » » 

IFJ" . K A S S A Y F . D I S I Í E S , 
ii B O D E G A " 

Bulevardul Regele Ferdinánd (Kossuth-ulcza) 16. saăm. 

Uj fUszerüziet 
megnyitás. 

Szives tudomására hozom a helyi 
és vidéki nagyérdemű közönségnek, hogy 
március 1-töl Piata Regina Ma-
ria (Batthíány-tér) 13. Orbán 
Balázs mészáros volt üzlethelyiségében 
liszt-, gyapott-, fonal-  és gyarmatáru | 
fűszer kereskedést i 

i i • 
i 
i 
i 

nyitottam. 
Szolid, pontos és gyors kiszolgálás, 

kérve a helyi és vidéki nagyérdemű 
közönség szives pártfogását. 

Illő tisztelettel: 

DÉNES G Á B O R k ^ k e d ö 

Eladó egy lÓBzekér, egy pár kocsihám, 
és egy pár igáshám. Bul. Regele 

Ferdinánd 109/a. 

Lábbeli javítást, talpalást éa uj meg-
rendelést mérték szerint olcsón 

vállalok : Joó Mihály lábbeli készitő 
Str. Miron Costia (Felső tó-u.) 4. sz. 

Vendéglő áthelyezés. 
Tudomására hozom a D. é. közön-

ségnek. hogy vendéglő éa beszálló üz-
lethelyiségemet Bul. Reg. Ferdicand 
(v. Kossuth u) 12 sz. alól, ugyanez 
utca 73. számú saját házamba helyez-
tem át, ahol mindenféle  finom  ita-
lok, hideg és meleg ételek állandóan 
kaphatók. Kérem tehát ugy a városi, 
mint a vidéki közönséget, mint eddig, 
ezután ia pártfogásukkal  megtisztelni 

Ugyanott 3 egymásba nyíló bclt-
: hajtásos pince kiadó. : : 

Kiváló tisztelettel: 
BACZÓ LÁSZLÓ, vendéglős. 

Meggyőződhetett már afelől,  hogy legolcsóbban 
dlvatfizletében  vásárolhat, ahol a legnagyobb választék van különféle  férfi 
és női szövetekben, vásznakban, zeffirekben,  bretonokban, harisnyákban, 

férfi  kalapokban és minden más divatcikkekben. 


